



ЯКА ПРАВОСЛАВНА ЦЕРКВА ДІЄ У ФІНЛЯНДІЇ?

Православна Церква Фінляндії з 1923 року є автономною церквою у складі Вселенського Константинопольського Патріархату. Предстоятелем Вселенського Патріархату є патріарх Варфоломій I, який вступив на посаду в 1991 році. Предстоятелем Православної Церкви Фінляндії є архієпископ Гельсінський та усієї Фінляндії Лев, який очолює церкву з 2001 року.

ЯК ПРИЄДНАТИСЯ ДО ЦЕРКВИ?

Ви можете стати членом Православної Церкви Фінляндії, якщо ви хрещені та миропомазані і маєте зареєстрований муніципалітет проживання у Фінляндії. Реєстрація муніципалітету вашого походження здійснюється Національним реєстром муніципалітетів Фінляндії (DVV). <https://dvv.fi/instrukcii-dlaukrainciv>

ЧИ МОЖНА ПРИЄДНАТИСЯ ОНЛАЙН?

Приєднатися до церкви можна тільки лише після розмови зі священником.

Контактні дані українською можна знайти на офіційному сайті церкви www.ort.fi/ua



Поговорити зі священником можна після служби або по телефону заздалегідь домовившись з ним про зустріч.

ЩО ТАКЕ ЦЕРКОВНИЙ ПОДАТОК?

У Фінляндії, церковний податок, автоматично стягується з оподаткованого доходу у розмірі 1-2%.

Розмір церковного податку дещо відрізняється від парафії до парафії. Якщо ваш дохід невеликий (менше 16 000 євро на рік), ви можете не платити церковний податок при тому що будете зареєстрованим членом.

КУДИ ПІДУТЬ МОЇ КОШТИ З ПОДАТКІВ?

Податки використовуються для виплати заробітної плати священникам і капеланам, догляду за церковними будівлями, проведення дияконічної роботи (підтримка тих кому необхідна екстренна допомога), також для підтримки діяльності парафії: організації Богослужінь, духовної освіти, дитячих таборів, будинків для літніх людей та інших безкоштовних міроприємств, які організовуються для усіх вікових категорій.

ЯКЩО Я СПЛАЧУЮ ПОДАТКИ ЧИ ПОВИНЕН Я ЩЕ ПЛАТИТИ ЗА ТРЕБИ В ЦЕРКВІ?

Парафіяни не платять окремо за церковні треби, такі як: хрещення, вінчання, погребіння, освячення ікон, записки чи панахиду.

ЯК Я МОЖУ ДОПОМОГТИ?

При бажанні ви можете підтримати діяльність церкви, наприклад, ставши волонтером. **Ласкаво просимо!**